
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 11 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:00, no SALÃO DAS FUNÇÕES MÚLTIPLAS DA ADM DE PLANALTINA, do município, BRASÍLIA, Estado
DF, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Planaltina, presidida pelo(a) Senhor(a) KARINA NERY LOPES
representante do IBGE e demais membros relacionados abaixo:

ABDEL KADER CHALUB - SECRETARIA DE AGRICULTURA SEAPA-DDV
ANTONIO LISBOA - ASSOCIAÇÃO RURAL SITIO NOVO
ANTONIO MAGALHÃES - APRAV
CLEBER MENDES DOS SANTOS - EMATER
DILSON GUIMARÃES - ADM REG. PLANALTINA
IDALETE SILVA - INSTITUTO MARIA DO BARRO
JOÃO ROCHA - ASSOCIAÇÃO SANTOS DUMONT
JUCELIA P DE FARIAS - NPC REGIONAL
LEONICE BERTOLO - CDRS
MILTON A B MALTA - APROALTA
SELSON - ASSOCIAÇÃO RETIRO DO MEIO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Planaltina e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim. Ainda não foram fechados os limites nortes do DF da RA Planaltina (Jardim Paquetá).

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes locais

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: CEDENDO ESPAÇOS PARA MONTAGEM DOS POSTOS DE COLETA

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Não. Por quê?
Não existem espaços adequados disponíveis.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:
HOUVE DIFICULDADE EM SE CONSEGUIR POSTOS COM 80M2 OS LOCAIS DISPONÍVEIS ERAM MENORES. fALTA MOBILIARIO, NÃO HÁ N°
SUFICIENTE E NÃO FOI POSSÍVEL CONSEGUIR UMA SALA PARA A COORDENAÇÃO DE SUBÁREA.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO, 16° DELEGACIA DE POLICIA, 14° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR

Relação dos participantes do IBGE:
MARIA ANGÉLICA BORGES VIEIRA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


